

**ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡ/ΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ - ΖΑΚΥΝΘΟΥ
ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 120 ΠΑΤΡΑ - Τ.Κ. 26222
ΤΗΛ. & FAX : 2610-315014
ΤΗΛ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ : 6936-070490
ΤΗΛ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ : 6978-066023**

ΠΑΤΡΑ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. : 117

ΠΡΟΣ : ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι ,

Σας ενημερώνουμε ότι την 20/09/2011, ημέρα Τρίτη πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη η ένορκη παράσταση διαμαρτυρίας στην οποία συμμετείχαν το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΕΥΠΣ καθώς και τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Πρωτοβαθμίων Ένωσεων. Κατά την διάρκεια της διαμαρτυρίας έγινε συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη κ. Γρηγόριο Τασούλα στην οποία δεσμεύθηκε ότι θα πραγματοποιηθεί άμεσα συνάντηση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΟΕΥΠΣ με τον κ. Υπουργό όπου και θα γίνει πλήρης ενημέρωση και θα συζητηθούν όλα τα θέματα που μας απασχολούν (οικονομικά, εργασιακά, θεσμικά κτλ.) . Πρέπει να σημειωθεί ότι ήδη έχει γνωστοποιηθεί προς την Πολιτική Ηγεσία το πλαίσιο των αιτημάτων μας ύστερα και από πρωτοβουλία της Ένωσης μας, δια μέσου του Πρέδρου της, ο οποίος συναντήθηκε πρόσφατα με τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Εμμανουήλ Όθωνα . Επίσης, όπως έγινε γνωστό με το υπ' αριθ. 115/ 13-09-2011 έγγραφό μας και αφού έγινε η ανωτέρω συνάντηση, υπεγράφει η υπ' αριθ. 8002/32/195-α Κοινή Υπουργική Απόφαση (μεταξύ του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη) με την οποία προσιδιάζεται το ποσό για το επίδομα αυξημένης επιχειρησιακής ετοιμότητας (νυχτερινά) για το ένορκη προσωπικό της ΕΛΑΣ και του Πυροσβεστικού Σώματος για το έτος 2011 . Επομένως δεν υπάρχει πλέον κανένα πρόβλημα για την καταβολή των νυχτερινών για το τρέχον έτος, παρά το σχετικά θόρυβο που είχε δημιουργηθεί από ορισμένους ο οποίος και καλλιεργείται έντεχνα για την άγρα μερικών ψήφων και σαν αποτέλεσμα έχει την δημιουργία ενός κακού κλίματος μεταξύ των συναδέλφων καθώς επίσης και το ασυμπότισμα των προσπαθειών μας .

Σχετικά με το μισθολόγιο υπήρξαν και δημόσιες δηλώσεις από την Πολιτική Ηγεσία για Ειδικό Μισθολόγιο Στρατιωτικών και Σωματίων Ασφαλείας για το οποίο όμως πρέπει να αναμένουμε να οριστικοποιηθεί τις επόμενες ημέρες . Επειδή όμως οι εξελίξεις είναι ραγδαίες και οι παράμετροι για τα ζητήματα που μας απασχολούν είναι μεταβλητές πρέπει να βρισκόμαστε σε αγωνιστική ετοιμότητα με συνεχείς παρεμβάσεις και επαφές προς κάθε κατεύθυνση για την διαφύλαξη των οικονομικών και εργασιακών μας δικαιωμάτων για ένα καλύτερο μέλλον . Το συντομότερο δυνατόν θα ακολουθήσουν περιόδους από το Προεδρείο της Ένωσης μας, για άμεση και πλήρης ενημέρωση των Συναδέλφων, καθώς και νέες κινητοποιήσεις.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΦΕΡΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΡΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ